brilliant
PIGMENTY BRILLIANT  SERIE  BWD
DISPERGOVATELNÉ   VE  VODĚ
brilliant™ fluorescentní pigmenty jsou práškové pryskyřičné kompozity, obsahující barvivo.Tyto intenzívně zbarvené pigmenty jsou hydrofóbní povahy a k vytvoření dobré disperze a překonání jejich tendence plavat ve vodních systémech vyžadují smočení pomocí povrchově aktivních látek.

Aplikace
 Ve vodě dispergovatelné pigmenty serie BWD se skládají z 50% koncentrátu brilliant™ BSR serie fluorescentních pigmentů, vhodných pro jednoduché vmíchání do vodouředitelných barev, aniž by docházelo k „ plavání“ pigmentu nebo k prášení, obvyklému při manipulaci s práškovými pigmenty.

BWD serie obsahuje kromě pigmentu i různé modifikátory ( povrchově aktivní látky, smáčedla, proti-pěnící přísady, anti-freeze činidla), zvyšující jejich stabilitu ve vodních systémech.

Dlouhodobé skladování při zvýšené teplotě ( déle než 6 měsíců) může způsobit zhoustnutí disperze. V tomto případě se doporučuje produkt řádně promíchat, aby se vrátil k původní viskozitě 68-80 KU při 77°F.

Poněvadž fluorescentní pigmenty jsou kompozice, obsahující organické pryskyřice, reagují s různými složkami, obsaženými ve vodou ředitelných barvách ( kasein, sójová bílkovina, polyvinyl alkohol, aktivní monoméry, změkčovadla a koalescentní rozpouštědla). Tato reaktivita se projevuje zhoustnutím, vznikem aglomerátů a ztrátou tekutosti. Je třeba se vyvarovat použití polárních rozpouštědel ( např. isopropanol).

Doporučuje uživatelům provést test stability v případě jejich receptury.

Specifikace disperze

Viskozita ( Krebs units)

66 – 72

Průměrná velikost částic

3 – 5 mikronů

Hegman Grind


cca 5,5

Váha




9,5 – 9,7 liber/galon

Skladování

Při skladování v chladu a suchu mají pigmenty brilliant™ neomezenou životnost. Nádoby s přípravkem uchovávejte uzavřené.
Další informace

Při manipulaci s přípravkem dodržujte zásady správné výrobní praxe a zamezte nadměrné expozici. Po ukončení práce si umyjte ruce.
